
 

 

 
 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 
Αθήνα 22 Νοεμβρίου, 2021 

 

 
Η Σωληνουργεία Κορίνθου ανέλαβε σύμβαση από την GAZ‐SYSTEM, 
Πολωνίας για την προμήθεια αγωγών για τμήμα του δικτύου φυσικού 

αερίου Gustorzyn ‐ Wronow 
 

Η σύμβαση που ανατέθηκε στη Σωληνουργεία Κορίνθου από τον Διαχειριστή Μεταφοράς Αερίου 

της  Πολωνίας,  GAZ‐SYSTEM  SA  αφορά  τον  αγωγό  φυσικού  αερίου  Gustorzyn  ‐  Wronow  στην 

Πολωνία,  ο  οποίος  περιλαμβάνει  80  χιλιόμετρα  επενδυμένων  σωλήνων  χάλυβα  40  ιντσών.  Η 

πρόταση  της  Σωληνουργείας  Κορίνθου  αξιολογήθηκε,  μεταξύ  άλλων  διεθνών  και  Πολωνών 

κατασκευαστών, ως η πλέον συμφέρουσα ενώ η σύμβαση ανέρχεται στα έως και 217.192.029,00 

PLN συμπεριλαμβανομένης της ανοχής ποσότητας και μεταφοράς (περ. EUR 47 εκατ.) 

  

Στόχος  του  έργου  είναι  η  κατασκευή  ενός  αγωγού  φυσικού  αερίου  υψηλής  πίεσης  από  το 

Gustorzyn στο Wronow, ο οποίος θα επιτρέπει τη μεταφορά σε οικισμούς της Βαρσοβίας και του 

Lodz, στο Radom και τα περίχωρα αυτού, καθώς και στις νοτιοανατολικές περιοχές της Πολωνίας. 

Η  κατασκευή  και  η  επένδυση  των  σωλήνων  θα  πραγματοποιηθεί  στις  εγκαταστάσεις  της 

Σωληνουργείας Κορίνθου στη Θίσβη, Βοιωτίας. Οι παραδόσεις προγραμματίζονται να ξεκινήσουν 

στην Πολωνία στις αρχές Απριλίου 2022 και να ολοκληρωθούν έως τον Αύγουστο του 2022. 

 

 

 
 
 



 

 

Σχετικά με τη GAZ‐SYSTEM S.A. 
Η GAZ‐SYSTEM S.A. είναι διαχειριστής δικτύου φυσικού αερίου της Πολωνίας, με αντικείμενο την 
μεταφορά του σε όλη τη χώρα μέσω του δικτύου της, στα δίκτυα διανομής και στους τελικούς χρήστες που 
συνδέονται με το σύστημα μεταφοράς. 

 
Σχετικά με την Σωληνουργεία Κορίνθου   
Η Σωληνουργεία Κορίνθου, τμήμα σωλήνων χάλυβα της Cenergy Holdings, είναι ο κορυφαίος 
κατασκευαστής χαλύβδινων σωλήνων για τον παγκόσμιο τομέα της ενέργειας και κατασκευών. Με έργα 
που εκτελούνται σε περισσότερες από 45 χώρες παγκοσμίως, αναπτύσσουμε καινοτόμες λύσεις, 
υπερβαίνουμε τις προσδοκίες των πελατών μας και δημιουργούμε μακροχρόνιες σχέσεις που βασίζονται 
στην αμοιβαία εμπιστοσύνη και σεβασμό. Όλα αυτά συνδυάζοντας την εμπειρία, την έγκαιρη παράδοση, 
την καινοτομία και επενδύοντας στην τελευταία τεχνολογία. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα  μας www.cpw.gr 

 


